



итонский колледж

Итон - колледж - это средняя школа. Она находится в городке Итон в 25 километрах к

западу от центра Лондона. Город стоит на берегу Темзы, а на противоположном берегу высится главная загородная резиденция королевской семьи - Виндзорский замок. Основал колледж в 1440 году король Генрих VI, тот самый при котором началась Война Белой и Алой роз. Тот самый, который был убит кинжалом в спину сторонником Ланкастеров, когда был заточен в Тауэр. Каждый год, в конце мая, ученики Итона приезжают в Лондон, чтобы возложить белые цветы у той башни внутри крепости, где это произошло. Надо сказать, что Итон-колледж был создан, чтобы принять в свои стены 70 учеников из малоимущих семей. Лишь в 17 веке он стал престижным и дорогим. Но традиция сохраняется - здесь сегодня учится 1200 платящих за обучение юношей и 70 так называемых королевских стипендиатов, причем школьникам неизвестно кто из них есть кто.



Памятник основателю красуется в просторном внутреннем дворе главного корпуса колледжа.

В Итоне дети учатся с 13-ти до 17-ти лет. Однако все остальное: и условия приема,

и распорядок дня, и школьная программа, и организация досуга, и плата за

обучение – на государственные школы не похоже. Для поступления в Итон

мальчик в возрасте 11 лет должен пройти психометрический тест, а в возрасте 13-ти — вступительный экзамен. Плата за обучение в Итонском колледже в 10 с

лишним раз превышает плату в государственных школах - примерно 30 тысяч фунтов стерлингов или 50 тысяч долларов в год — это не считая дополнительных уроков.



мальчиков довольно строгих правил, но широких возможностей. Для удобства студентов, каждому учащемуся предоставляется отдельная комната в общежитии, которая может быть обустроена по его желанию. А питаются дети, как в центральной столовой, так и в столовых общежитий.



Высокий уровень академической успеваемости достигается здесь в первую очередь за счет большого числа преподавателей – на 1270 учеников приходиться 140 учителей. Более того, благодаря высокой плате за обучение Итон-колледж итон-колледж- имеет возможность брать на работу самых лучших педагогов Британии. Но это

еще не все. Как в самых престижных британских университетах Оксфордскоми Кембриджском, в Итоне к каждому ученику прикреплен преподаватель, который исполняет роль индивидуального наставника, так называемый «тютор».

У каждого школьника – отдельная комната, никакой роскоши, все функционально: тут есть складная металлическая кровать, тахта и письменный стол. Ученики обязаны носить школьную форму: длиннополые темные сюртуки, жилетки, белые рубашки и темные брюки в мелкую полоску. Преподаватели ходят в черных накидках, подобных тем, что носят профессора Оксфорда и Кембриджа. Подъем в школе в 8 утра. После завтрака начинаются 40минутные уроки, затем следуют факультативные занятия и игры. К 6 вечера школьник должен вернуться в жилой корпус, и после этого он не имеет права выходить за пределы школы. В 9:30 вечера - отход ко сну.



Воспитанники Eton College получают прекрасное образование: многие из них сильны в музыке, искусстве, некоторые завораживающе играют на музыкальных инструментах... Особая роль в Итоне отдается спорту, здесь сформировался так называемый культ спорта. Множество спортивных площадок оборудованных «по последнему слову техники» и позволяющих студентам проявить себя в футболе и регби, хоккее и гребле, атлетике и многом другом. Все составные части обучения, будь то обучение или физическое воспитание, позволяют воспитать в вашем ребенке гармонично развитую личность. Можно с уверенностью сказать, что выпускникам Итона открыты дороги в самые престижные университеты Великобритании. Если обратиться к статистическим данным, то 99% выпускников становятся студентами университетов, а треть из них – студентами Оксфорда и Кембриджа. Обучение в Англии – это, как правило, залог успешной и престижной карьеры.